



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Η ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΟΤΕΡΗ ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Περίοδος Β' - Έτος 42ο  
Internet site: [www.domnista.gr](http://www.domnista.gr)

Αριθ. φύλλου 431  
e-mail: [sylogos.domnistas@gmail.com](mailto:sylogos.domnistas@gmail.com)

Ιούλιος - Αύγουστος 2023  
Τηλ.: 6972253207

## ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Στο χωριό μας τον Ιούλιο και Αύγουστο πραγματοποιήθηκαν πολλές κι όμορφες δράσεις, οι σπουδαιότερες από τις οποίες είναι:

Στις 20 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε η αναβίωση του πανηγυριού ανήμερα του Προφήτη Ηλία. Κανονικά είχε προγραμματιστεί να γίνει το μεσημέρι στο δασάκι του Προφήτη Ηλία αλλά λόγω της έντονης ζέστης το πανηγύρι μεταφέρθηκε το βράδυ μετά τις 21.00 στην πλατεία του χωριού μας. Η ζωντανή ορχήστρα με τον **Αριστέδη Χατζάρα** στα πλήκτρα, τον **Ορφέα Βασιλάρη** στα τύμπανα, τον **Λάμπρο Στασινό** στο τραγουδί και τον **Κώστα Κουτσιούμπα** στο κλαρίνο, μας κράτησαν συντροφιά μέχρι αργά το βράδυ και ο κόσμος διασκέδασε. Πραγματοποιήθηκε και λαχειοφόρος με πάνω από 50 δώρα και η ανταπόκριση του κόσμου ήταν μεγάλη. Να αναφέρουμε ότι για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης



υπήρξε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, τον ΟΠΑΣΤΕ-ΠΕ Ευρυτανίας και την Δ.Κ. Δομνίστας.

Για ακόμη μία χρονιά πραγματοποιήθηκε το παιδαγωγικό εργαστήριο που απασχόλησε πάνω από 30 παιδιά ηλικίας 3 ετών και άνω. Εκτός από τις ωραίες και πρωτότυπες ζωγραφιές των παιδιών, δημιουργή-

θηκαν και έργα από λευκό τσιμέντο που ήταν ιδέα της κυρίας **Καρέτσου Βάνας**. Ευχαριστούμε λοιπόν θερμά φυσικά την κυρία **Ευαγγελία Νταλιάνη** που ήταν η υπεύθυνη, όπως επίσης και τις κυρίες **Τραχήλη Αργυρώ**, **Ματίνα Σύρρου**, **Καρέτσου Βάνα**, **Έλντα Παπαδοπούλου** και **Μαρία Παπαζαχαρία**.

*Συνέχεια στη σελ. 3*

ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

## 18<sup>η</sup> Γιορτή Τσίπουρου

Η Γιορτή Τσίπουρου φέτος θα πραγματοποιηθεί το 3ήμερο της 28ης, δηλαδή στις 27-28-29/10.

Το Σάββατο 28/10 στην πλατεία του χωριού μας θα πραγματοποιηθεί μουσική βραδιά με ζωντανή ορχήστρα με την κ. **Καψάλη Δήμητρα**.

Η εκδήλωση αποτελεί συνδιοργάνωση του Δήμου Καρπενησίου, Ε.Κ.Ε.Π.Π.Α.Δ.Η.Κ. και της Δ.Κ. Δομνίστας.

Ευχαριστούμε πολύ όσους είναι δίπλα μας κι έχουν προθυμοποιηθεί να μας βοηθήσουν. Η οποιαδήποτε προσφορά είτε σε δώρα για την λαχειοφόρο είτε σε εδέσματα όπως κάθε χρόνο, είναι πάντα πολύτιμη, γι' αυτό ενημερώστε μας το συντομότερο στα παρακάτω τηλέφωνα:

1. **Κορκόδειλος Παναγιώτης**  
6972253207
2. **Καρέτσου Ευαγγελία** 6955170512

## ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Στις 13-8-2023 πραγματοποιήθηκε η ετήσια Γ.Σ. του Συλλόγου. Τις εργασίες της διηύθυνε ο **Αθ. Σταμάτης**. Μετά τη λογοδοσία του Προέδρου και τον οικονομικό απολογισμό του Ταμεία, αναγνώστηκε η Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και εγκρίθηκαν τα πεπραγμένα του Δ.Σ. Ακολούθησε η υποβολή προτάσεων για την περαιτέρω δράση του Συλλόγου.

## ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ

Με ιδιαίτερη ιεροπρέπεια εορτάστηκε στις 12 Ιουλίου ε.έ. η μνήμη του Οσίου Παΐσιου του Αγιορείτου στον νεόδομητο περικαλλή Ιερό Ναό του, που βρίσκεται στη θέση «Υψηλός Σταυρός», στα όρια των Νομών Ευρυτανίας και Αιτωλοακαρνανίας (επαρχία Ναυπακτίας).

Συγκεκριμένα, την παραμονή, 11-7-23, έγινε η ακολουθία του πανηγυρικού Μεγάλου Εσπερινού με' αρτοκλασίας, από τους ιερείς Αρχιμανδρίτη π. **Γαβριήλ Πλάκα** (Αράχovas Ναυπακτίας), Πρωτοπρεσβύτερους π. **Νικόλαο Μασγάλα** (Νεοχωρίου Ναυπακτίας) και π. **Χαραλάμπη Τριάντη** (Ματσουκίου Αγρινίου), καθώς και τον νεο-



Από την ακολουθία του πανηγυρικού εσπερινού της εορτής του Αγίου Παΐσιου του Αγιορείτου (11-7-2023).

*Συνέχεια στη σελ. 2*

## ΓΙΟΡΤΗ ΤΣΙΠΟΥΡΟΥ Εθελοντές

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί τα μέλη και τους φίλους του - ανεξαρτήτως ηλικίας - να δηλώσουν εθελοντική συμμετοχή στις διάφορες εργασίες κατά τη διάρκεια της γιορτής, ήτοι: για **ψησταριά**, για **σερβίρισμα**, για **υπηρεσία στο περίπτερο**, για **διαχείριση δώρων και προσφορών**, για **εδέσματα**.

Επίσης ζητά εθελοντές για εργασίες πριν από τη γιορτή, ήτοι: **ετοιμασίες τσίπουρου, στήσιμο εγκαταστάσεων** κλπ.

Τέλος ζητά εθελοντές για μετά το τέλος της γιορτής για το **ξεστίσιμο των εγκαταστάσεων** και την **αποθήκευση των αντικειμένων**.

Οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στον Πρόεδρο του Συλλόγου **Παναγιώτη Κορκόδειλο** (τηλ. 6972253207) και τα άλλα μέλη του προεδρείου.

## ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ

Συνέχεια από τη σελ. 1

χειροτονηθέντα π. Παΐσιο Σπανό (Μικρού Χωριού) (Ο εφημέριος Δομνίστας π. Χριστοφόρος δεν έλαβε μέρος λόγω ασθένειάς του). Στο ψαλτήρι ο πρωτοψάλτης κ. Χρήστος Βουλδής και οι Κ. Πεσίνης, Θ. Φραγκούλης, Επαμ. Φαρμάκης, Γ. Μαστρογεωργίου και Κ. Παπαδόπουλος.

Ανήμερα της εορτής (12-7-23) τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία από τους ίδιους ιερείς και ψάλτες. Εκατοντάδες πιστοί από Δομνίστα, Σκοπιά, όμορα χωριά της ορεινής Ναυπακτίας προσήλθαν αθρόα και κατέκλυσαν τον ναό και τον πέριξ χώρο του. Η όλη ατμόσφαιρα ήταν λίαν κατανυκτική. Το θείο λόγο κήρυξε ο Θεολόγος καθηγητής κ. Φώτης Μάλαινος, ο οποίος συνοπτικά αναφέρθηκε με λίαν ψυχοφελή λόγια στη ζωή και το έργο του τιμώμενου αγίου μας. Η ομιλία του ήταν συναρπαστική.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας έγινε λιτάνευση της εικόνας του Αγίου Παΐσιου πέριξ του ναού και στη συνέχεια λίγα μέτρα προς την πλευρά της Ναυπακτίας και, αντίστοιχα, προς την πλευρά της Ευρυτανίας. Ακολούθησε αρτοκλασία και έγινε η απόλυση. Ευχαριστίες, εκ μέρους του κλήρου εκφράστηκαν προς όλους από τον Αρχιμανδρίτη π. Γαβριήλ και εκ μέρους της Επιτροπής από τον ταμία της κ. Γ. Μαστρογεωργίου, ο οποίος τόνισε πως συνεχίζονται οι υπολειπόμενες εργασίες στον περιβάλλοντα χώρο (περίφραξη, τράπεζα, μεταφορά νερού κ.ά.), οι οποίες θα ολοκληρωθούν σύντομα με τη βοήθεια του Θεού και τις μεσιτείες του αγίου μας, ο οποίος περπάτησε στην περιοχή αυτή, κατά μήνα Φεβρουάριο του 1949, υπηρετώντας τη στρατιωτική του θητεία, ως ασυρματιστής.

Μετά την αρτοκλασία προσφέρθηκαν, στην παρακείμενη υπαίθρια τραπεζαρία του ναού, εκτός της αρτοκλασίας, καφές, γλυκίσματα, τσίπουρο κ.ά.

Υπενθυμίζουμε πως με ιδιαίτερη ιεροπρέπεια, μεγαλοπρέπεια και βυζαντινή λαμπρότητα έγιναν τα θυρανοίξια του Ναού στις 27-10-2022, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη μας κ. κ. Γεωργίου, πλαισιούμενου από πλειάδος Ιερέων της Μητροπόλεώς μας και των ενοριών Αράχοβας και Νεοχωριού της Ι. Μητροπόλεως Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου και με τη συμμετοχή εκατοντάδων πιστών.

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Παΐσιου έγιναν ακόμα δύο Θείες Λειτουργίες κατά τον μήνα Αύγουστο 2023. Συγκεκριμένα:

Στις 12 Αυγούστου τ.έ. ο π. Κωνσταντίνος Μακράκης τέλεσε το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας με την παρουσία εκατό (100) και πλέον πιστών, πολλοί από τους οποίους κοινώνησαν.

Επίσης Θεία Λειτουργία τέλεσε στον ίδιο ναό στις 29 Αυγούστου (Μνήμη Ιωάννου του Προδρόμου) και ο π. Κωνσταντίνος Μακρυγιάννης. Συμμετείχαν αρκετοί πιστοί από Σκοπιά και Δομνίστα.

## Ο ΕΥΡΥΤΟΣ

Ενημερωτικό Δελτίο - Όργανο του Φιλοπόδοιου Συλλόγου  
Δομνίστας Ευρυτανίας

Ιδιοκτήτης: ΦΙΛΟΠΡΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Εκδότης - Διευθυντής - Υπεύθυνος κατά το νόμο:

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Κορκόδειλος Παναγιώτης  
Αθωνος 17Α Γλυφάδα Τ.Κ. 16562 τηλ.: 6972253207

Επιμέλεια ύλης:

Αθανάσιος Δ. Σταμάτης και Κώστας Α. Παπαδόπουλος

Επιστολές - Συνεργασίες: Κορκόδειλος Παναγιώτης  
Ηλεκτρ. σελιδοποίηση-Εκτύπωση:

Εκδόσεις-Γραφικές Τέχνες Καρπούζη Αριστέα & Υιοί Ο.Ε.  
Θεοδοσίου 23 & Ελλησπόντου Ίλιον

Τηλ.: 210-2619003 - 210-2619696 e-mail: karpouzi@otenet.gr

## ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Στις 31 Αυγούστου 2023 κατατέθηκαν στο Πρωτοδικείο Ευρυτανίας τα ονόματα των υποψηφίων για τις Αυτοδιοικητικές Εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 2023. Παραθέτουμε τους υποψηφίους που αφορούν το χωριό μας.

**1.- Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι** για την Δημοτική Ενότητα Δομνίστας του Δήμου Καρπενησίου είναι οι παρακάτω:

**α.-Συνδυασμός: «ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»:** Υποψήφιος Δήμαρχος: Σουλιώτης Νικόλαος. Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι για τη Δ.Ε. Δομνίστας: Νταλιάνης Κων/νος του Αθανασίου, Συγκούνης Κων/νος του Βασιλείου, Τσακίρης Γεώργιος του Μιχαήλ, Υφαντή Αμαλία του Ευαγγέλου.

**β.-Συνδυασμός: «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ»:** Υποψήφιος Δήμαρχος: Κακαβάς Χρήστος. Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι για τη Δ.Ε. Δομνίστας: Κωστής Ηλίας του Σερ., Μάμαλη Κων/να του Δημητρίου, Σταμάτης Ιωάννης του Δημητρίου, Σώκος Γεώργιος του Κων/νου, Τσατσαράγκος Αθανάσιος.

**γ.-Συνδυασμός: «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ».** Υποψήφιος Δήμαρχος: Μπακογιώργος Γιώργος. Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι για τη Δ.Ε. Δομνίστας: Μποτσιθάλη Παναγιώτα, Φλώρος Ευθύμιος.

**2.- Υποψήφιοι Τοπικοί Σύμβουλοι για την Δ.Κ. Δομνίστας**

**α.-Συνδυασμός: «ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»:** Υποψήφιος Δήμαρχος: Σουλιώτης Νικόλαος. Υποψήφιοι Σύμβουλοι για την Δ.Κ. Δομνίστας: Αλεξανδροπούλου Ζωή Γ., Ζουγανάς Λεωνίδα Ι., Ζωγράφου-Σαμαρά Χρι-

στίνα Σπ., Μπούρχα-Σιακαβέλλα Δήμητρα Αριστ., Παπαδόπουλος Κων/νος Αθαν., Παπαθανάση Ευανθία Ι., Πιστιόλης Δημήτριος Σπ., Σταμάτης Δημήτριος Αθαν.

**β.-Συνδυασμός: «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ»:** Υποψήφιος Δήμαρχος: Κακαβάς Χρήστος. Υποψήφιοι Σύμβουλοι για την Δ.Κ. Δομνίστας: Αγγελής Κων/νος Αθ., Γιάτσης Ανδρέας, Καρέτσος Νικόλαος Βασ., Μιχαηλίδη Σπυριδούλα Χρ., Μπάκα Αδαμαντία Κ., Μπούρα Σπυριδούλα Γ., Παπαδημητρίου Ξανθή Σπ., Πιστιόλη Κων/να Αθ.

**γ.- Συνδυασμός: «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ».** Υποψήφιος Δήμαρχος: Μπακογιώργος Γιώργος. Υποψήφιοι Σύμβουλοι για την Δ.Κ. Δομνίστας: Αντωνάκη-Πούλια Πολυξένη Γ., Λιάκος Νικόλαος Θ., Πανογιώργος Παναγιώτης Κ.

**ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

Για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας πέντε (5) είναι οι υποψήφιοι Περιφερειάρχες, ήτοι: Φάνης Σπανός (Ν.Δ.), Απόστολος Γκλέτσος (ΣΥΡΙΖΑ), Κώστας Μαρκόπουλος (Ανεξάρτητος), Λουκάς Αποστολίδης (ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ) και Κώστας Μπασδέκης (Λαϊκή Συσπείρωση - ΚΚΕ). Όλοι τους έχουν υποψηφίους Περιφερειακούς Συμβούλους και στην Ευρυτανία.

Από το χωριό μας υποψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος Ευρυτανίας με το ψηφοδέλτιο της «Λαϊκής Συσπείρωσης» του Κ.Κ.Ε. είναι η κ. Ζωή Ευθ. Σώκου, πρώην Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Εργαζομένων στο Φάρμακο.

Ευχόμαστε καλή επιτυχία!

## Ριζική απονεύρωση - θεραπεία καρκινικού όγκου

Γράφει ο Δρ Γ. Μήτσου

Μία σημαντική και εξαιρετικά πρωτότυπη επιστημονική ανακάλυψη που αφορά την θεραπεία του καρκίνου και των μακρινών μεταστάσεων δημοσιεύθηκε στις 27/7/23 στην παγκόσμια επιστημονική επιθεώρηση "Cancers". Η μελέτη ολοκληρώθηκε μετά από μακροχρόνια και επίμονη προσπάθεια Ελλήνων ερευνητών με επικεφαλής τον γιατρό-ερευνητή Δρα Γιάννη Μήτσου. Η έρευνα πραγματοποιήθηκε στο ελληνικό τμήμα του Διεθνούς Ερευνητικού Ινστιτούτου Παστέρ και στο Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών. Οι προκαταρκτικές μελέτες διεξήχθησαν στη δεκαετία του 1990 από τον Δρα Γ. Μήτσου στην Ιατρική Σχολή της Ανατολικής Βιρτζίνια των ΗΠΑ και του Κέντρου Νευροεπιστημών του Πανεπιστημιακού Κολλεγίου του Λονδίνου.

Η δημοσίευση φέρει τον τίτλο: «**Η Ριζική και Επινεύρωση Απονεύρωση του Καρκινικού Όγκου Ενεργοποιεί Ισχυρή, Τοπική και Συστηματική θεραπεία του Καρκίνου**».

Η ριζική απονεύρωση πραγματοποιείται με την χειρουργική αποκοπή όλων ανεξαιρέτως των νευρικών απολήξεων που καταλήγουν στον καρκινικό όγκο ενώ διατηρείται πλήρως η αιμάτωσή του. Ο καρκινικός όγκος δεν αφαιρείται, αλλά αποχωρίζεται πλήρως από το σώμα και επαναποθετείται, η δε αποκατάσταση της αιματικής κυκλοφορίας εξασφαλίζεται με την άμεση επανασύνδεση μιας κύριας αρτηρίας και φλέβας. Με αυτόν τον τρόπο καταργείται πλήρως η σύνδεση του όγκου με το περιφερικό νευρικό σύστημα. Αυτή η διαδικασία απαιτεί την χρήση χειρουργικού μικροσκοπίου υψηλής μεγέθυνσης και εκτελείται από ειδικούς χειρουργούς με μακροχρόνια εκπαίδευση.

Σύντομα παρατηρήθηκε η συρρίκνωση και στη συνέχεια η οριστική εξαφάνιση του απο-

νευρωμένου καρκινικού όγκου στο 100% των περιπτώσεων. Το εντυπωσιακό και ταυτόχρονα πιο ενδιαφέρον εύρημα της μελέτης ήταν η εξαφάνιση και των μακρινών μεταστάσεων στην πλειοψηφία των περιπτώσεων, χωρίς να έχουν δεχθεί άμεση θεραπεία.

Το φαινόμενο της μεταφοράς της τοπικής καρκινικής θεραπείας σε όλο τον οργανισμό είναι γνωστό στην ογκολογία από το 1953, ονομάζεται έκτοπη πολυεστιακή απόκριση και εξυπηρετείται από το ανοσοποιητικό σύστημα, επισυμβαίνει δε σπάνια καθόσον μόνο 46 περιπτώσεις ασθενών έχουν αναφερθεί σε όλο τον κόσμο, έκτοτε. Ένας πολύ μεγάλος αριθμός κλινικών μελετών έχει δρομολογηθεί τα τελευταία χρόνια προσπαθώντας να αναπαράγει αυτό το εντυπωσιακό φαινόμενο, αλλά μέχρι στιγμής τα ερευνητικά αποτελέσματα δεν είναι τόσο ισχυρά ώστε να δικαιολογήσουν την κλινική εφαρμογή.

Θα πρέπει να τονισθεί ότι η θεραπεία του απονευρωμένου όγκου δεν ήταν τυχαίο εύρημα, όπως κατά κανόνα συμβαίνει στην έρευνα, αλλά αποτέλεσμα επιστημονικής πρόβλεψης που γεννήθηκε από μια πρωτότυπη και ανατρεπτική επιστημονική θεώρηση του Δρα Γ. Μήτσου η οποία, αν και αναθεωρεί βασικά δεδομένα της Ιατρικής και της Βιολογίας, έγινε αποδεκτή από τον καθηγητή και Πρόεδρο του φημισμένου Κέντρου Νευροεπιστημών του Λονδίνου, Sir G. Burnstock και τον ακαδημαϊκό καθηγητή D. A. McGrouther οι οποίοι υποστήριξαν την υλοποίηση του ερευνητικού προγράμματος. Τα αποτελέσματα που ακολούθησαν έκτοτε επιβεβαίωσαν διαχρονικά όλες τις αρχικές επιστημονικές προβλέψεις, η μετάδοση όμως της καρκινικής θεραπείας σε όλο τον οργανισμό τις ξεπέρασε και ήταν απολύτως η πιο ευχάριστη έκπληξη.

## ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

### Συνέχεια από τη σελ. 1

Επιπλέον, ο Σύλλογος πήρε την πρωτοβουλία και προχώρησε στην αγορά ποδοσφαιρικών φανελών δίνοντας και το όνομα **Α.Ο. Εύρυτος Δομνίστας** για ένα μικρό πρωτάθλημα που έγινε με τα γύρω χωριά. Είχε προγραμματιστεί και τουρνουά μπάσκετ στο γήπεδο του Κρίκελλου αλλά δεν πραγματοποιήθηκε.

Στις **11 Αυγούστου** πολλά παιδιά βοήθησαν για την καθαριότητα του χωριού και στη συνέχεια έγινε και δέντροφύτευση, αφού ο Σύλλογος προμηθεύτηκε από τον Δήμο διάφορα εποχιακά φυτά που δικαιούνταν κι έτσι τα παιδιά με την βοήθεια των κυριών **Ματίνας Σύρρου, Ηλιάνης Σύρρου, Αργυρώς Τραχήλη, Βάνας Πλιάτσικα** και **Γεωργίας Κωστοπούλου-Γρίβα** φύτεψαν φυτά σε συνεργασία με την Δ.Κ. Δομνίστας στις μεγάλες ξύλινες ζαρντινιέρες πάνω από το γήπεδο και στον εξωτερικό χώρο του ιατρείου. Ο **Μάριος Παπασουλιώτης** έπειτα από συνεννόηση με το Δ.Σ. επισκέυασε εθελοντικά τις πλάκες της πλατείας.

Τη μέρα του **15 Αυγούστου** πραγματοποιήθηκαν οι παραδοσιακοί χοροί που τους είχε αναλάβει ο αντιπρόεδρος του Συλλόγου μας, **Μερτζάνης Ευθύμης** ο οποίος είχε μεγάλη βοήθεια από τους **Μερτζάνη Αντώνη, Καρέτσου Εύη, Σιάχου Αλεξία** και **Μπρεκουλάκη Ειρήνη**. Η τελεταία κιόλας παρουσίασε μια πολύ όμορφη χορογραφία ρυθμικής γυμναστικής μ' άλλα 5 κορίτσια και γενικά όλοι έμειναν ενθουσιασμένοι με το πρόγραμμα και με τη συμμετοχή πολλών νέων παιδιών αφού έγινε παρουσίαση των χορών από το μικρό, μεσαίο, μεγάλο τμήμα κι από άλλα παιδιά άνω των 23 ετών. Πραγματοποιήθηκε και η καθιερωμένη λαχειοφόρος με περισσότερα από 120 δώρα και όλοι για ακόμη μια χρονιά τη στήριξαν και δόθηκαν πάνω από 500 λαχνοί. Αργά το βράδυ έγινε και το πάρτυ νεολαίας στο Πνευματικό Κέντρο. Τη μουσική ανέλαβαν ο **Άζμι Αουάντι** και ο **Κορκόδειλος Παναγιώτης** και σχεδόν 300 άτομα διασκέδασαν μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες.

Με πρωτοβουλία του **Μερτζάνη Ευθύμη** και **Αγγελή Αντώνη** για πρώτη χρονιά έγινε κι ένα κοκτέιλ πάρτυ στις 13 Αυγούστου στο Πνευματικό Κέντρο με ξένη μουσική από τον dj **Άζμι Αουάντι**. Πολύς νέος κόσμος και από τα γύρω χωριά ήρθε και διασκέδασε. Ο **Νικόλαος Πιστιόλης** και ο **Παναγιώτης Κορκόδειλος** κλάδεψαν τα φυτά που βρίσκονταν στο Πνευματικό Κέντρο για να μπορέσουν να πραγματοποιηθούν το κοκτέιλ πάρτυ και το πάρτυ νεολαίας. Επίσης, την επόμενη ημέρα αφού ο πρόεδρος του Συλλόγου **Κορκόδειλος Παναγιώτης** επικοινωνήσε με τον αντιδήμαρχο **Παντελή Χαλκιά**, ήρθε υδροφόρα με 2 εργάτες, οι οποίοι καθάρισαν τον χώρο.

Ακόμα ένα διαφορετικό τουρνουά έγινε το πρώτο σαββατοκύριακο του Αυγούστου κι ευχαριστούμε όσους συμμετείχαν αλλά κι όσους βοήθησαν για τη διεξαγωγή



του πρώτου τουρνουά Foot tennis Δομνίστας. Η **Εύη Ν. Καρέτσου** (γραμματέας του Συλλόγου) είχε την έμπνευση φέτος να γίνει κάτι εντελώς διαφορετικό στο χωριό μας και φάνηκε ότι θα είναι ένα τουρνουά το οποίο θα καθιερωθεί. Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τον κ. **Κολλημένο Δημήτρη** που προσφέρθηκε από την πρώτη στιγμή για τον δανεισμό ολόκληρου του εξοπλισμού! Σε όσους κατέλαβαν τις 3 πρώτες θέσεις δόθηκαν αναμνηστικά κύπελλα και μετάλλια και για την ιστορία νικητές αναδείχθηκαν οι **Αντώνης Δαραδέλιας** και **Σωτήρης Μπλέτσας**. Οι ωραίες ιδέες είναι απλά λόγια, αν δεν βρεθούν άνθρωποι να τις κάνουν πράξη!!

Στις **10/08** πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των Γιορτών Δάσους η θεατρική παράσταση «**παίζοντας με τον παππού Αριστοφάνη**», μία πολύ όμορφη διαδραστική παράσταση για παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας. Να ευχαριστήσουμε την επιχείρηση «**FANTINO**» που μας παραχώρησαν τον εσωτερικό τους χώρο καθώς οι λίγες σταγόνες βρο-



χής ήταν αρκετές για να μην γίνει η εκδήλωση στην πλατεία.

Στις **12/08** πραγματοποιήθηκε μουσική βραδιά στην πλατεία του χωριού μας με τον **Αριστοτέλη Πολυούφη**. Ένα γλέντι που κράτησε μέχρι αργά με την νεολαία κι όχι μόνο του χωριού μας να γλεντάει, να χορεύει και να διασκεδάει.

Στις **13/08** το πρωί πραγματοποιήθηκε η ετήσια Γενική Συνέλευση με βάση τα πεπραγμένα και τον οικονομικό απολογισμό. Συζητήθηκαν διάφορα θέματα και μέσα σ' αυτά ήταν και η δημιουργία επιτροπής για τις παραδοσιακές στολές που θα αποτελείται από 3 γυναίκες, την κυρία **Ευαγγελία Νταλιάνη** και την κυρία **Αργυρώ Τραχήλη** και την κυρία **Γιώτα Καρέτσου**. Όσον αφορά τον οικονομικό απολογισμό, τα έσοδα ανήλθαν σε 17.440,37€, τα έξοδα 9.377,79€ και το ταμειακό υπόλοιπο είναι 8.062,58€.

Επίσης στο τέλος ανακοινώθηκε ότι η **Γιορτή Τσίπουρου** θα γίνει στις **27, 28, 29 Οκτωβρίου**. Έγινε συνάντηση με ανταπόκριση δυστυχώς μόνο από τη νεολαία ώστε από

τώρα να οργανωθούν τα πόστα και φυσικά εθελοντικά όποιος θέλει και μπορεί να βοηθήσει με οποιοδήποτε τρόπο παρακαλείται να επικοινωνήσει το συντομότερο στα τηλ. 6972253207 (Πρόεδρος **Κορκόδειλος Παναγιώτης**) και 6955170512 (Γραμματέας **Καρέτσου Ευαγγελία**).

Στις **17/08** πραγματοποιήθηκε στο χωριό μας, στο χώρο του Φαρμακείου Μουσείου, πιστοποιημένο σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών με χρήση απινιδωτή. Το σεμινάριο πραγματοποιήσαν οι διασώστες του ΕΚΑΒ Καρπενησίου **Σπύρος Μαχα-**

**λιώτης** και **Θοδωρής Τσώνης**. Τους ευχαριστούμε θερμά για τις χρήσιμες γνώσεις που μας μετέφεραν!

Επιπλέον, λόγω του μεγάλου όγκου βιβλίων στη βιβλιοθήκη του χωριού ξεκίνησε να γίνεται ταξινόμηση και κατηγοριοποίηση κι ευχαριστούμε πολύ τον **Συρογιαννίδη Δημήτρη** και τον **Χρήστο Νταμπκάκη** που πήραν την πρωτοβουλία και βοήθησαν εθελοντικά αρκετές μέρες.

Στις **18/08** ο **Νικόλαος Πιστιόλης**, ο **Αλέξανδρος Πλεξίδας** και ο **Παναγιώτης Κορκόδειλος** αντικατέστησαν τα διχτάκια των καλαθιών στο γήπεδο μπάσκετ.

Επίσης το **Σαββατοκύριακο 19 και 20 Αυγούστου** έγιναν στην πλατεία του χωριού μας σεμινάρια οδικής συμπεριφοράς από τον κ. **Δημήτρη Καρμίρη** σε συνδιοργάνωση με τον Φιλοπρόοδο Σύλλογο και έγινε παρουσίαση των αγωνιστικών αυτοκινήτων από την Α.Λ.Α.Κ. και μέσω προτζέκτορα έγιναν μαθήματα οδικής συμπεριφοράς από τον κ. **Καρμίρη Δημήτρη** που απευθύνονταν σε παιδιά άνω των 4 ετών.

## ΑΞΙΕΠΑΙΝΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΜΟΥ

Πολλά ατυχήματα συνέβησαν κατά τον μήνα Αύγουστο στο χωριό μας, που είχαν ως αποτέλεσμα την παροχή Πρώτων Βοηθειών από το ΕΚΑΒ και την μεταφορά των παθόντων στο Νοσοκομείο Καρπενησίου. Συγκεκριμένα:

1.- Η ηλικίας 92 ετών κ. **Κονταρή Μαρία**, η οποία κάθε καλοκαίρι έρχεται στο χωριό μας, ανηφορίζοντας τα σκαλοπάτια από την πλατεία προς το σπίτι της, έπεσε και υπέστη κάταγμα ισχίου. Μόλις έγινε αντιληπτό έσπευσαν αρκετοί για βοήθεια. Μεταξύ τους και ο **Σωτήρης Λώλος** (σύζυγος **Δήμητρας Γρίβα**), ο οποίος κάλεσε αμέσως ασθενοφόρο, το οποίο κατέφθασε σε λίγη ώρα, και την παρέλαβε. Συνοδός ο ίδιος, ειδοποίησε τους οικείους της και από το Καρπενήσι την μετέφεραν σε νοσοκομείο των Αθηνών. Η υγεία της αποκαθίσταται.

2.- Η κ. **Φωτεινή Ν. Μακρυγιάννη** υπέστη κάκωση στο χέρι της. Ο **Σωτήρης** και πάλι ενδιαφέρθηκε άμεσα για τη μεταφορά της στο Νοσοκομείο.

3.- Η κ. **Νίκη Καρέτσου-Μακράκη**, μετά από πτώση και κακώσεις δέχθηκε τις πρώτες βοήθειες του κ. **Σωτήρη Λώλου**.

4.- Στις 23-8-2023, μετά τη Θεία Λειτουργία στην Παναγία την Προυσιώτισσα (Φαντίου) μία κυρία από την Άμπλιανη, μέσα στο ναύδριο του Αγίου Φαντίου έπεσε και υπέστη κάταγμα. Και πάλι ο κ. **Σωτήρης Λώλος** ειδοποίησε το ασθενοφόρο και κατέφθασε. Πρώτες βοήθειες πρόσφερε στην παθούσα και ο λειτούργος της ημέρας εκείνης π. **Κωνσταντίνος Μακράκης**, παιδίατρος που υπηρετεί στο Νοσοκομείο Καρπενησίου.

**Συνδρομές - Ενισχύσεις που λάβαμε***(Συνέχεια από το προηγούμενο φύλλο)*

Γιολλάση Γεωργία .....	ΕΥΡΩ	20,00
Τσούκας Χαρίλαος (Λάκης).....	»	20,00
Μακρυγιάννης Γεράσιμος (Μάκης) (Καναδάς) .....	»	120,00
Αγγελής Σεραφείμ .....	»	20,00
Καλαντζή-Σιακαβέλλα Ελένη .....	»	15,00
Σιακαβέλλα Μάρθα .....	»	20,00
Παναγιωτοπούλου Πηνελόπη .....	»	10,00
Πετρονικολός Χρήστος .....	»	25,00
Σιακαβέλλα Παναγιώτα (Γιούλη) του Ευαγγέλου .....	»	50,00
Αγγελή Ισμήνη .....	»	25,00
Αγγελής Γεώργιος .....	»	25,00
Σιδηρά-Καλογεροπούλου Ελένη.....	»	20,00
Σταμάτης Αθανάσιος Νικ. ....	»	20,00
Σταμάτη-Τριχοπούλου Ειρήνη.....	»	20,00
Σιδερά Πελαγία (Η.Π.Α.) .....	»	50,00
Μαργιέτα Σπυριδούλα (Η.Π.Α.) .....	»	20,00
Σιακαβέλλας Ανδρέας .....	»	20,00
Σιακαβέλλα Φλώρα .....	»	20,00
Σιδεράς Γεράσιμος (Η.Π.Α.) .....	»	50,00
Ανδρόνικος Χρήστος .....	»	20,00
Ανδρόνικος Ηλίας .....	»	20,00
Τσίρκας Ιωάννης .....	»	20,00
Φιλίππιδη Χρυσάννα .....	»	50,00
Μπράνη Σπυριδούλα .....	»	15,00
Συρογιαννίδης Δημήτρης .....	»	40,00
Γιώτα Αγγελή.....	»	20,00
Κυτέας Γιώργος .....	»	20,00
Αγγελής Γιώργος.....	»	20,00
Μερτζάνης Γιώργος .....	»	20,00
Γράφια Αγγελική .....	»	20,00
Τσιάμη Παναγιώτα Θ. ....	»	20,00
Μακρυγιάννη Χρυσούλα Ι. ....	»	50,00
Παπαγεωργίου Παν. Η. ....	»	20,00
Γρηγοροπούλου Κική .....	»	20,00
Παπαδόπουλος Κων. Αθαν. ....	»	20,00
Παπαδοπούλου Παν. Αθ. ....	»	20,00
Αδοσίδης Λάζαρος .....	»	20,00
Γρηγοροπούλου Αγγελική .....	»	20,00
Συροθανάση Γεωργία Αθ. ....	»	30,00
Τσαπραζλής Νικ. Σωτ. ....	»	20,00
Τσαπραζλή-Νίκα Σωτ. ....	»	20,00
Γρίβας Γεώργιος Χαρ. ....	»	20,00
Γρίβας Γεώργιος Ηλ. ....	»	20,00
Κώτσης Κων/νος .....	»	20,00
Σταθονίκος Λάμπρος Σπ. ....	»	20,00
Κουτσουπιά Μαρία .....	»	40,00
Γρίβας Κων/νος Νικ. ....	»	30,00
Γρίβα Λαμπρινή Νικ. ....	»	20,00
Σπυράλατος Ιωάν. ....	»	20,00
Σταμάτης Ανδρέας Δ. ....	»	50,00
Σταμάτης Κων. Δ. ....	»	20,00
Σταμάτης Χρήστος Δ. ....	»	50,00
Τσατσούλα Αικ. ....	»	30,00
Σταθονίκου Πένη .....	»	100,00
και στη μνήμη Σπυριδ. και Λαμπρινής Σταθονίκου Καρράς Βασ. ....	»	20,00
Αναγνωστοπούλου Ασπασία .....	»	20,00
Παπαδημητρίου-Παπαδάκη Τούλα ..	»	20,00
Παπαδημητρίου-Γεωργακάκη Παν. ..	»	30,00
Σιακαβέλλα Βασιλική Χ. ....	»	10,00
Καραδήμας Ευθύμιος Γ. ....	»	20,00
Καραδήμα Ευδοκία Γ. ....	»	20,00
Δημητροπούλου Γερασιμούλα .....	»	20,00

*(Συνέχεια στο επόμενο φύλλο)***ΔΕΔΔΗΕ**

Στις 25/08 στον οικισμό «Μπερζιανή» μετά από αίτημα του Προέδρου **Νικόλαου Καρέτσου** στην υπηρεσία βλαβών του ΔΕΔΔΗΕ, συνεργείο του ΔΕΔΔΗΕ διέκοψε το ρεύμα και ακολούθως ο εργολάβος ιδιώτης του ΔΕΔΔΗΕ με το συνεργείο του αντικατέστησε δυο ξύλινες κολώνες σε διαφορετικές θέσεις που είχαν τρυπήσει από τα πουλιά «ταϊκλιτάρες».

**ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΜΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ****Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  
ΤΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΜΑΣ**

Η Αγροτική γιατρός του Κρικέλλου **Θωμο-Ανίσα-Βάσσα** προσέφερε τις πολύτιμες υπηρεσίες της στο ιατρείο μας τον μήνα Ιούλιο στις 4, 10, 14, 20, 27 και τον μήνα Αύγουστο στις 2, 9, 16, 23 και 30.

**ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ**

Συνεχίστηκαν: α) Το πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι», β) Ταχυδρόμος, γ) Αποκομιδή σκουπιδιών.

**ΒΛΑΒΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ**

Στις 4/07 ο εργολάβος-υδραυλικός του Δήμου καθάρισε τις δεξαμενές ύδρευσης. Στις 5/07 τσάπα του Δήμου με τον χειριστή της και τον εργολάβο υδραυλικό του Δήμου αποκατέστησαν τη βλάβη (εμφανίστηκε την προηγούμενη μέρα και ο Πρόεδρος **Νικόλαος Καρέτσος** επικοινωνήσε με τον Αντιδήμαρχο **Χαλκιά Παντελή**) στον αγωγό ύδρευσης Φ110 στην οδό 28ης Οκτωβρίου έξω από την οικία **Νικόλαου Τσαπραζλή**. Απομένει η ρίψη τσιμέντου.

Στις 13/07 ο υπεύθυνος ύδρευσης του Δήμου με το μηχάνημα εντοπισμού της βλάβης (μετά από επικοινωνία του Προέδρου **Νικόλαου Καρέτσου** μαζί του) εντόπισε βλάβη στην παροχή ύδρευσης του **Κων/νου Μπαγιάτη** απέναντι από το Κοινοτικό γραφείο και στις 19/07 ήρθε η τσάπα του Δήμου με τον χειριστή του και τον εργολάβο ύδρευσης και αποκατέστησαν τη βλάβη. Παραβρέθηκε και ο Αντιδήμαρχος **Παντελής Χαλκιάς** και είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο **Νικόλαο Καρέτσο**.

**ΠΛΥΣΙΜΟ ΜΕΓΑΛΩΝ  
ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ**

Στις 10/07 συνεργείο του Δήμου έπλυνε τους μεγάλους κάδους απορριμμάτων.

**ΕΠΟΥΛΩΣΗ ΛΑΚΚΟΥΒΩΝ  
ΚΑΙ ΣΚΑΜΜΑΤΩΝ**

Στις 31/07 (ύστερα από πάρα πολλές τηλεφωνικές επικοινωνίες του Προέδρου **Νικόλαου Καρέτσου** με τους υπεύθυνους αντιδημάρχους) τσάπα του Δήμου με τον χειριστή της κι έναν εργάτη του Δήμου (δεν είχαν να στείλουν άλλον έναν) αφού ήρθε η μηπετονιέρα της επιχείρησης **ΑΦΟΙ ΓΚΟΡΟΓΙΑ** που συνεργάζεται ο Δήμος Καρπενησίου και σε συνεργασία με τον πρόεδρο του χωριού μας που ανέλαβε τα καθήκοντα του δευτέρου εργάτη επούλωσαν σκάμματα από αποκαταστάσεις αγωγών ύδρευσης που εκκρεμούσαν ακόμη κι απ' το φθινόπωρο του έτους 2021 καθώς και λακκούβες που είχαν δημιουργηθεί στους τσιμεντόδρομους του χωριού μας. Η επούλωση των σκαμμάτων ήταν στην οδό Ειρήνης έναντι οικίας **Σεραφείμ Αγγελή**, έναντι του κοινοτικού γραφείου, έναντι **Νώντα Φαρμάκη** στην οδό Αγίας Παρασκευής έναντι της οικίας **Παναγιώτας Μαρνάρη** στην οδό 28ης Οκτωβρίου έναντι της οικίας **Νικόλαου Τσαπραζλή**. Η επούλωση λακκούβων ήταν στην οδό Αγίου Νικολάου (πριν το «Υλίεςσα»), οδό δεξαμενής, οδό Ειρήνης κατάντι οικίας **Παναγοδήμου Ιωάννη** και ανάντι οικίας **Νίκου** και **Θανάση Παπαδοπούλου** στην οδό Αγίας Παρασκευής έναντι οικίας **Στάθη Τριάντη** και δίπλα από την παλαιά ανενεργή πέτρινη δεξαμενή κι έτσι τσιμεντοστρώθηκε μήκος δρόμου 10.00 μ. περίπου.

**ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ**

Παρά τις διαβεβαιώσεις ότι θα λειτουργήσει η παιδική χαρά το φετινό καλοκαίρι τελικά αυτό δε συνέβη.

Στις 19/07 ξεκίνησαν οι εργασίες εκσκαφής για την εγκατάσταση της νέας παιδικής χαράς. Κατόπιν ξεκίνησαν αργά – αργά να τοποθετούνται κάποια όργανα. Οι κούνιες όπως και κάποια άλλα όργανα δεν έχουν τοποθετηθεί ακόμη. Ελπίζουμε σύντομα να αποπερατωθούν οι εργασίες και να μπορούν οι μικροί μας φίλοι να παίζουν.

**ΚΛΑΔΕΜΑ ΛΙΓΟΥΣΤΡΩΝ**

Στις 21 και 24/07 συνεργείο του Δήμου Καρπενησίου μετά από αίτημα του Προέδρου **Νικόλαου Καρέτσου** κλάδεψαν τα λιγούστρα στην πλατεία και στο μνημείο πεσόντων καθώς έγινε και η κοπή χόρτων αυτού.

**ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ**

Στις 20, 21, 24/07 και 3, 16/08 τσάπα του Δήμου με τον χειριστή της (μετά από αίτημα του Προέδρου **Νικόλαου Καρέτσου** στον Αντιδήμαρχο **Χαλκιά Παντελή**) καθάρισαν οι αγροτικοί δρόμοι από το Μνημείο Εθνικής Αντίστασης προς Άγιο Γεώργιο-Πλατανιάδες-Νεράκι, προς ΝΙΤΣΙ-ΖΥΓΟ-ΛΙΒΑΔΙ-ΠΑΠ, προς Αγία Παρασκευή οικισμού Μαρίνο προς Φαντίνο, προς Αγία Κυριακή και οι δρόμοι οικισμού «Μπερζιανής».

**ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΑ**

Στις 9, 10, 11, 14, 16, 17, 24 και 25/07 και 2, 3, 4, 14, 15/08 δόθηκαν ημερομίσθια στην οδό Παπαγιάννη, οδό 28ης Οκτωβρίου, Φαρμακίδειο Μουσείο, οδό Ισιώματα, οδό δεξαμενής, μονοπάτι Τσιρκέικα, Πνευματικό Κέντρο, οδό Αγίας Παρασκευής, οδό Κοινοτικού Γυμναστηρίου, οδό 25ης Μαρτίου, Προφήτη Ηλία, γήπεδο ποδοσφαίρου, οδό Πετρομαχαλά, οδό Τσιρκόβρυσης, Πραϊλας, είσοδος κοιμητηρίου καθώς και η ανάντι εξωτερική πλευρά του, η είσοδος του χωριού δεξιά κι αριστερά του επαρχιακού δρόμου από κοιμητήριο έως τη συμβολή με την οδό Κοινοτικού Γυμναστηρίου για την κοπή των χόρτων, για τον καθαρισμό υδραυλικών στην οδό Ειρήνης και στην οδό 25ης Μαρτίου (από **Καραδημείκα** έως της οικίας **Μαίρης Πιστιόλη**) καθώς κι εργασίες εμπλουτισμού της υδρομάστευσης.

**ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ**

Στις 18/07 ο εργολάβος ηλεκτρολόγος του Δήμου με δύο εργάτες του παρουσία του Προέδρου **Νικόλαου Καρέτσου** αντικατέστησαν καμένους λαμπτήρες φωτισμού στο χωριό μας καθώς και στον οικισμό Σκοπιά.

**ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ  
- ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΑΜΠΛΩ  
ΓΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤΕΣ**

Μετά από αίτημα του Προέδρου της Κοινότητας, **Νικόλαου Καρέτσου**, παρελήφθησαν την 1/08 επτά (7) σάκκοι τσιμέντο των 50 κιλών και δίχτυα για τα τέρματα στο γήπεδο ποδοσφαίρου. Την ίδια μέρα ήρθαν και δυο σιδηρουροί του Δήμου κι έφεραν μαζί τους για να τοποθετήσουν δυο νέα ταμπλώ στις μπασκέτες αλλά ήταν μικρής διάστασης και επεστράφησαν. Υπήρξε τηλεφωνική επικοινωνία με τον Αντιδήμαρχο **Γιάννη Σθερώνη** για τη γρήγορη αντικατάστασή τους.

*Συνέχεια στην 5η σελ.*

## ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΜΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Συνέχεια από την 4 σελ.

### ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΛΑΘΙΩΝ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ

Την 1/08 οι δύο σιδηρουργοί με υπόδειξη του Προέδρου τοποθέτησαν ένα μικρό καλάθι σκουπιδιών στην είσοδο του Μνημείου Εθνικής Αντίστασης και το δεύτερο πριν την κατηφόρα για την είσοδο στον αύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου.

### ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΤΑΒΛΩΝ ΣΕ ΠΑΓΚΑΚΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ

Ο Φιλοπρόοδος Σύλλογος αγόρασε εννέα (9) τάβλες από την επιχείρηση Ξυλείας «ΣΥΡΡΟΥ» και ο πρόεδρος της Κοινότητας έδωσε 2 ημερομίσθια σε τεχνίτη και τις τοποθέτησε, αφού πρώτα αφαίρεσε τις σάπιες τάβλες από τα παγκάκια στον Προφήτη Ηλία.

### ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ

Στις 13/07 ο Πρόεδρος της Κοινότητας **Νικόλαος Καρέτσος** κατέθεσε αίτηση προς το Δήμο Καρπενησίου με θέμα «κατεπιεύουσες ανεκτέλεστες εργασίες» και ζήτησε α) με έγγραφο από 16-03-23/3874 για σιδηρουργούς καθώς και για χαλικοστρωση των δρόμων προς τον οικισμό «Μπερζιανή» καθώς και τις στροφές προς «ΜΙΑΛΟΓΓΟ» β) με έγγραφο από 16-03-23/3872 για μια μπετονιέρα με γαρμπιλομπετό των 9.00 κυβικών μέτρων για επούλωση σκαμμάτων και λακούβων (σχετικό έγγραφο 28-07-22/10154) και γ) με έγγραφο 8-05-23/6182 για καθαρισμό εσωτερικών δρόμων οι οποίοι τελικά καθαρίστηκαν, όχι όμως οι αγροτικοί και οι δασικοί δρόμοι για λόγους πυρασφάλειας αλλά και για έλεγχο των πηγών και υδρομαστεύσεων ως προς την επάρκεια του νερού για το υπόλοιπο του καλοκαιριού.

### ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Στις 19/07 σε εκδήλωση του Κ.Ι.Π.Ε. στην πλατεία του χωριού μας παρευρέθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης **Άρης Τασσιός**. Παρών ήταν και ο Πρόεδρος της Κοινότητας **Νικόλαος Καρέτσος** ο οποίος του ζήτησε να καθαρίσει με μηχανήμα, τον αγροτικό δρόμο ο οποίος είναι σε κακή κατάσταση και οδηγεί στον οικισμό «Μπερζιανή» στην οικία των **Μπουραίων**. Αμέσως, απάντησε θετικά στον Πρόεδρο κι επιπλέον του είπε ότι το έργο της ασφαλτόστρωσης εσωτερικών κοινοτικών δρόμων έχει δρομολογηθεί και θα δημοπρατηθεί σύντομα κι αν δεν κατασκευασθεί φέτος αργά το φθινόπωρο, θα γίνει το επόμενο έτος.

### ΔΡΑΣΗ Κ.Ι.Π.Ε.

Η Αντιπεριφέρεια σε συνεργασία με το Κέντρο Ιστορίας Πολιτισμού Ευρυτανίας στα πλαίσια των καλοκαιρινών γιορτών ΜΟΥΣΕΙΩΝ στις 19/07 πραγματοποίησε εκδήλωση στην πλατεία του χωριού μας με θέμα την ιστορία και τον πολιτισμό της περιοχής, στην οποία παραβρέθηκαν αρκετά παιδιά και κάποιοι γονείς.

### ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στις 29/08 συνεδρίασε το Τοπικό μας Συμβούλιο με θέμα: «**Φύτευση νέων δασοπονικών δενδρών στη θέση των δύο προσβεβλημένων πλατάνων στην πλατεία της Δ.Κ. Δομνίστας**».

### ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΔΡΟΜΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

Ο Αντιπεριφερειάρχης **Άρης Τασσιός** ανταποκρίθηκε άμεσα σε παλαιότερο αίτημα του Προέδρου της Κοινότητας **Νικόλαου Καρέτσου** και από 11/07-15/07 μισθωμένη τσάπα και φορτηγό ιδιώτη καθάρισε τον παλιό δρόμο Κρίκελλο – διασταύρωση για οικισμό «ΜΑΡΙΝΟ»- στροφές «ΜΙΑΛΟΓΓΟΥ» κι έστρωσε και χαλίκι όπου χρειαζόταν.

Επίσης, στις 23 και 24/07 (πρόσφατο αίτημα του προέδρου) καθαρίστηκε και χαλικοστρώθηκε όπου χρειαζόταν και ο δρόμος στον οικισμό «Μπερζιανή» προς την οικία των **Μπουραίων**. Επιπλέον, την 1/08 καθαρίστηκε ο δρόμος Σκοπιά-Μπερζιανή.

### ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας **Νικόλαος Καρέτσος** επικοινωνήσε με τον Αντιδήμαρχο **Παντελή Χαλκιά** στις 4/07, 12/07, 13/07, 17/07, 27/07, 6/08, 8/08, 17/08, 21/08, 22/08, 23/08 και 24/08 για διάφορα ζητήματα που απασχολούσαν την Κοινότητα όπως τσάπα για καθαρισμούς δρόμων, σιδηρουργούς, κηπουρούς, μπετονιέρα με μπετόν για επούλωση σκαμμάτων και λακούβων, ψυχρή άσφαλτο για επούλωση μπαλωμάτων στον κεντρικό δρόμο της πλατείας, για ύδρευση, για αποχέτευση κλπ. όπως επίσης επικοινωνούσε με τους προϊστάμενους ύδρευσης κι αποχέτευσης για σχετικά προβλήματα.

### ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ

Στις 7, 8, 9/07 επισκέφτηκε και διέμενε στον κοινοτικό ξενώνα «ΦΑΝΤΙΝΟ» καθώς και σε ενοικιαζόμενα δωμάτια του χωριού μας ο Περιβαλλοντικός Πολιτιστικός Όμιλος Αθηνών που ήταν γύρω στα σαράντα (40) άτομα. Περπάτησαν στα μονοπάτια της περιοχής, επισκέφτηκαν το φαράγγι «ΠΑΝΤΑΒΡΕΧΕΙ» κι όλα τα αξιοθέατα του χωριού μας.

Στις 22, 23/07 ο Φυσιολατρικός Ορειβατικός Σύλλογος γύρω στα τριάντα (30) άτομα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με τον καθηγητή τους **Εμμανουήλ Νικόλαο**, επίσης επισκέφτηκαν το χωριό μας.

### ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ

Κατά το δίμηνο Ιουλίου-Αυγούστου ο **Θανάσης Σταμάτης** και ο **Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος** ανέλαβαν όπως πάντα τις ξεναγήσεις στα μουσεία μας, στο μνημείο του **Άρη Βελουχιώτη**, όχι μόνο για τους Συλλόγους που επισκέφτηκαν το χωριό μας αλλά και για πολλούς άλλους ανθρώπους είτε ήταν χωριανοί είτε ήταν επισκέπτες.

### ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ

Στις 19/07 επισκέφτηκε το χωριό μας ο Αντιδήμαρχος **Παντελής Χαλκιάς** και στις 6/08 μαζί με τον **Γιάννη Σθερώνη** όπου και συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο της Κοινότητας **Νικόλαο Καρέτσο** και συζητήσαν διάφορα θέματα που απασχολούν την Κοινότητα. Επίσης, τις ίδιες ημερομηνίες επισκέφτηκε το χωριό μας ο Αντιπεριφερειάρχης **Άρης Τασσιός** όπως και τον οικισμό Σκοπιά, συναντήθηκε κι εκείνος με τον Πρόεδρο της Κοινότητας ο οποίος του ζήτησε την κατασκευή οριογραμμής Κρίκελλο-Δομνίστα-Ψηλός Σταυρός και την κοπή των χόρτων λόγω μη ορατότητας.

### ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ

Στις 15/07 ο **Γιάννης Καρέτσος** του **Γεωργίου** (από Νεοχώρι) μετέφερε έναν κάδο απορριμμάτων από την αποθήκη της Κοινότητας παρουσία του Προέδρου **Νικόλαου Καρέτσου** στη βρύση «ΣΟΥΦΑΓΑ».

Στις 29/07 ο **Κώστας Μπουζιάνας** επισκεύασε την κάμερα.

Στις 2/08 η **Γεωργία Γρίβα-Κωστοπούλου** έβαψε τη σιδερένια κουपाστή (χειρολισθήρας) στην οδό Ειρήνης, έξω από την οικία **Σεραφείμ Αγγελή**.

### ΔΩΡΕΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Η **Χρυσούλα Μακρυγιάννη** στις 14/08 δώρισε στον Πρόεδρο της Κοινότητας, ο οποίος την ευχαρίστησε, μια μεγάλη ορτανσία. Μεταφέρθηκε με αγροτικό αυτοκίνητο από το σπίτι της και τοποθετήθηκε στη μεγάλη ξύλινη ζαρντινιέρα που υπάρχει στο πεζοδρόμιο έξω από το οικόπεδο των **Παπακωνσταντινίων**.

### ΑΔΕΣΠΟΤΟ ΣΚΥΛΙ

Στις 19/07 ύστερα από πολλές επικοινωνίες του Προέδρου **Νικόλαου Καρέτσου** με τον εξωτερικό συνεργάτη του Δήμου Καρπενησίου φύλαξης και προστασίας των αδέσποτων ζώων ήρθαν στο χωριό και πήραν ένα αδέσποτο σκυλί που ήταν επιθετικό προς τους κατοίκους.

### ΕΛΛΕΙΨΗ ΝΕΡΟΥ

Πράγματι φέτος ήταν μια διαφορετική χρονιά σε σχέση με τις προηγούμενες. Αρχικά ο καύσωνας του Ιουλίου και σε συνέχεια μέχρι και σήμερα η παρατεταμένη ανομβρία (δεν έβρεξε καθόλου αυτό το διάστημα) καθώς επίσης αρκετοί χωριανοί μας άργησαν να καλλιεργήσουν επειδή ο μήνας Μάιος ήταν βροχερός με αποτέλεσμα κάποια προϊόντα να ποτίζονται ακόμη (άλλες χρονιές τέτοια εποχή οι πατάτες δεν ποτίζονταν) είχε ως αποτέλεσμα μετά τον 15Αύγουστο να υπάρξει έλλειψη νερού. Ο Πρόεδρος της Κοινότητας παρά τις επανειλημμένες ανακοινώσεις από τα μεγάφωνα προς τους κατοίκους για να περιορίσουν το πότισμα με τα λάστιχα και να σταματήσουν την αλόγιστη σπατάλη του νερού, δεν σεβάστηκαν τους χωριανούς εκείνους που έρχονται για να κάνουν λίγες μέρες διακοπές και δεν έχουν νερό να κάνουν μπάνιο στο σπίτι τους ή να πλύνουν τα πιάτα που τρώνε το φαγητό τους. Όλοι γνωρίζουμε ποια περιοχή έμεινε χωρίς νερό. Βέβαια οι κάτοικοι αυτοί, οι περισσότεροι τουλάχιστον, ήταν υπομονετικοί. Πάντα όμως υπάρχουν κι εξαιρέσεις. Ο Πρόεδρος της Κοινότητας όλες αυτές τις μέρες ήταν σε επαγρύπνηση και με την εφεδρική δεξαμενή που υπάρχει, συμπλήρωνε νερό στις υπάρχουσες δεξαμενές. Βεβαίως ζήτησε από τη δημοτική αρχή κι έστειλε υδροφόρα για να αντιμετωπισθεί το πρόβλημα. Ακόμη κι ο εργολάβος υδραυλικός του Δήμου ήρθε και μαζί με τους τοπικούς συμβούλους έψαξαν μήπως και υπάρχει βλάβη σε αγωγό ύδρευσης. Όλοι το απέδωσαν στο πότισμα με τα λάστιχα (σε πολλά χωριά του Δήμου υπήρξε το ίδιο πρόβλημα) σε συνδυασμό με την παρατεταμένη ανομβρία καθώς και στην πάρα πολύ μεγάλη προσέλευση των κατοίκων στο χωριό μας. Όλοι θέλουμε κι ελπίζουμε να μην ξανασυμβεί!

### ΥΛΟΤΟΜΙΑ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ

Κατά το μήνα Ιούνιο και Ιούλιο πραγματοποιήθηκε υλοτομία στον δρόμο προς Ψηλό Σταυρό κοντά στη βρύση «ΣΟΥΦΑΓΑ» από τον δασικό συνεταιρισμό Χρύσως και στην περιοχή του Αγίου Κωνσταντίνου.

### ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΔΑΣΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ

Μετά από πολλά χρόνια δόθηκαν χρήματα στο Δασαρχείο Ευρυτανίας για καθαρισμούς δασικών δρόμων. Ο Πρόεδρος της Κοινότητας ενημερώθηκε αρχές Αυγούστου από τον Δασάρχη **Γιάννη Καρκάνη** ότι μισθωμένο GREIDER θα καθαρίσει όλους τους δασικούς δρόμους της Κοινότητας. Ακόμη, θα μισθωθεί και φορτωτής για όπου δε μπορεί να περάσει το συγκεκριμένο μηχανήμα. Στις 25 και 26/08 καθάρισε το δρόμο από Ψηλό Σταυρό προς Άγιο Κωνσταντίνο μέχρι τη διασταύρωση για Μεσοκώμη και το δρόμο τον τυφλό από Ψηλό Σταυρό αριστερά προς Σκοτωμένους κλπ. Από τις 29/08 και μετά άρχισε να καθαρίζει τον δασικό δρόμο «ΚΡΙ»-«ΣΚΑΛΟΥΛΑ»-«ΣΚΛΗΘΡΟΣ»-«ΠΡΑΪΛΑ»-«ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ».

Ειδήσεις...

Ειδήσεις...

Ειδήσεις...

Ειδήσεις...

## ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ

## Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΚΟΝΤΑ ΜΑΣ

Την Κυριακή, 2 Ιουλίου 2023 ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης μας κ. **ΓΕΩΡΓΙΟΣ** χοροστάτησε στη Θεία Λειτουργία που έγινε στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου του χωριού μας. Το κήρυγμά του -όπως πάντα- μεστό και περιεκτικότατο εντυπωσίασε τους πιστούς.

## ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

## ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ

Στις 7 Ιουλίου ε.έ., εορτή της Αγίας Κυριακής, έγινε η Θεία Λειτουργία στο ομώνυμο εκκλησία, την συντήρηση και καθαριότητα του οποίου έχει αναλάβει ο κ. **Γιάννης Δ. Σταμάτης**. Τη Θεία Λειτουργία τέλεσε ο π. **Χαράλαμπος Τριάντης**.

## Η ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

## ΤΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ

Με τη δέουσα ιεροπρέπεια τελέστηκαν οι ακολουθίες του εσπερινού (19-7-23) και η Θεία Λειτουργία (20-7-23) στον Ιερό Ναό του Προφήτη Ηλία από τον εφημέριο του χωριού μας π. **Χριστοφόρο**. Αρκετοί πιστοί προσήλθαν και από τα γύρω χωριά (Κρίκελλο, Στάβλο, Σκοπιά κ.ά.).

## ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΗΝ

## ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΑΡΙΝΟΥ

Στον ιστορικό Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Μαρίνου εφέ-

τος, στη μνήμη της, 26 Ιουλίου, τη Θεία Λειτουργία τέλεσε ο π. **Νεκτάριος Διώτης**. Παρόντες οι λίγοι κάτοικοι του συνοικισμού και μερικοί από Δομνίστα.

## ΙΕΡΕΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΔΕΚΑΠΕΝΤΑΥΓΟΥΣΤΟ

Ο ιερέας του χωριού μας π. **Χριστοφόρος** κατά το μήνα Αύγουστο λειτούργησε στο χωριό μας στις 6 Αυγούστου (Μεταμορφώσεως του Σωτήρος), 13-8-23, 15-8-23 (Κοίμηση της Θεοτόκου) και τέλεσε μερικές παρακλήσεις στον καθεδρικό ναό μας, καθότι εξυπηρέτησε και τις ενορίες Στάβλων, Ανιάδας και Σκοπιάς. Παρακλήσεις όμως στον Ι. Ν. Αγίου Αθανασίου τέλεσε και ο π. **Κωνσταντίνος Μακράκης**.

## ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

## ΣΤΟΝ Ι. Ν. ΠΑΝΑΓΙΑΣ

## ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑΣ ΦΑΝΤΙΝΟΥ

Στις 23 Αυγούστου τ.έ., εορτή της απόδοσης της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, που στον τόπο μας γιορτάζει η Παναγία η Προυσιώτισσα, στην οποία είναι αφιερωμένο το ομώνυμο εκκλησάκι στην περιοχή Φαντίνου, έγινε εκεί κατασκευτική Θεία Λειτουργία με ιεουργό τον π. **Κωνσταντίνο Μακράκη**. Οι προσελθόντες από το χωριό μας αλλά και από τους Στάβλους, την Άμπλιανη και τη Σκοπιά ήταν αρκετοί.

## ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ

(Συνέχεια από προηγούμενο φύλλο)

Ανώνυμος .....	ΕΥΡΩ 100,00
Ανώνυμη .....	ΕΥΡΩ 120,00
Σιακαβέλλα Μάρθα .....	ΕΥΡΩ 100,00
Ζαμπάτης Ιωάννης .....	ΕΥΡΩ 100,00
Πετρονικόλης Χρήστος .....	ΕΥΡΩ 50,00
Συροκόστα (;) .....	ΕΥΡΩ 20,00

(Συνέχεια στο επόμενο φύλλο)

— Με δωρεά κατοίκου Νεοχωρίου Ναυπακτίας έγινε η αιογράφηση και η τοποθέτηση της εικόνας του Παντοκράτορα, καθώς και η αιογράφηση της εικόνας της Παναγίας (Πλατυτέρα) στο Ιερό Βήμα, ενώ υπήρξαν δωρεές και διαφόρων φορητών εικόνων.

— Τοποθετήθηκαν δύο τραπέζια 3μ. και 4 καθίσματα στον αύλειο χώρο του ναού.

— Ξεκίνησαν οι εργασίες περιφραξής.

## Γιορτή Καλλιακούδας

Την Κυριακή 20-8-2023 τιμήθηκε η 200ή επέτειος της μάχης της Καλλιακούδας (28 και 29-8-1823).

Συνδιοργανωτές ήταν η ΠΕ Ευρυτανίας, ο Δήμος Καρπενησίου, οι Τοπικές Κοινότητες Μ. Χωριού, Ανιάδας, Ροσκάς και Ψιανών, οι Σύλλογοι Αναδιωτών «Η Αετόβρυ-

ση», Μεγαλοχωριτών «Η Αγία Παρασκευή», Κρικελιωτών «Ο Άγιος Νικόλαος», η Διεθνής Αδελφότητα Απογόνων Ελευθερών Πολιορκημένων κ.ά.

Ομιλητής ήταν ο **Ιωάννης Μακράκης** της Αδελφότητας Απογόνων Ελευθερών Πολιορκημένων.

## ΔΩΡΕΕΣ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ

— Η **Μάρθα Παν. Σιακαβέλλα** πρόσφερε το ποσό των εκατό (100,00) ΕΥΡΩ για την αποπεράτωση των εργασιών του Ιερού Ναού Αγίου Παΐσιου Δομνίστας, στη μνήμη του αείμνηστου συζύγου της **Παναγιώτη Ι. Σιακαβέλλα**.

## ΙΑΤΡΟΣ

Η **Ευαγγελία Κων. Παναγοδήμου**, Ιατρός Μαιευτήρας-Γυναικολόγος και Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Πατρών άνοιξε ιατρεία επί της οδού Κερασούντος 4, Αθήνα. Τηλέφωνα επικοινωνίας 210-7485591 και 6956522028.

## ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

## ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

— Στις 26-7-2023 ο **Νικόλαος Μπαρδάκας** (γιος της **Σούλας Σιακαβέλλα**) και η σύζυγός του **Όλγα Μπερντάνη** απόκτησαν το τρίτο τους παιδί, ένα χαριτωμένο **κοριτσάκι**.

— Ο **Γεώργιος Σιακαβέλλας** του **Ιωάννη** και της **Ελένης** μαζί με τη σύζυγό του **Μαρία Πατακούρα**, στις 30-7-2023 έφεραν στον κόσμο ένα υγιέστατο και γλυκύτατο **κοριτσάκι!**  
**Να τους ζήσουν!**

## ΓΑΜΟΙ

— Στις 15-7-2023 ο **Δημήτρης Πανάγος** του **Παναγιώτη** και η **ΝΙΝΑ ΗOFSTETTER** ενώθηκαν με πολιτικό γάμο στο κέντρο εκδηλώσεων «ΜΟΥΣΕΙΟ ΟΙΝΟΥ ΜΑΡΚΟΥ» στην περιοχή Κορωπίου.

— Η **Κωνσταντία** -κόρη του **Νίκου Κ. Κοντορλή** και της **Γκέτρουντ Μαρίας Κοντορλή**- και ο **Ιπποκράτης Ι. Αγγελετόπουλος**, από το Αίγιο, τέλεσαν τους γάμους τους στις 19-8-2023 στη γραφική εκκλησία του Αγίου Νικολάου Αλυκής Αιγίου. Ακολούθησε γαμήλια δεξίωση και τρικούβερτο γλέντι στο «Glaros Restaurant» στο Λαμπίρι Αχαΐας.

**Θερμές ευχές για μια ευτυχισμένη ζωή!**

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

— Στις 28-5-2023 έγινε το μνημόσυνο για τα τρία (3) χρόνια του αείμνηστου **Κώστα Σπ. Σταθονίκου** στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Δομνίστας.

— Στις 9-7-2023 έγινε στο Αγρίνιο το τρίμηνο μνημόσυνο του αείμνηστου **Νικολάου Σώκου**.

— Στις 23-7-2023 έγινε στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου του χωριού μας μνημόσυνο (3 χρόνια) του αείμνηστου **Σπύρου Αναστ. Βάρρα**.

— Η **Μαρία Αθ. Σιακαβέλλα**, το γένος **Ιωάννη Σιδερά**, τέλεσε στις 30 Ιουλίου 2023 στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Δομνίστας μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών του άντρα της, των παιδιών της **Πέτρου** και **Αποστόλη** και των συγγενών της.

— Στις 5 Αυγούστου 2023 έγινε στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου Ν. Ηρακλείου Αττικής το 6μηναίο μνημόσυνο του αείμνηστου **Κώστα Καραδήμα**.

— Στις 13 Αυγούστου 2023 έγινε στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Δομνίστας το ετήσιο μνημόσυνο του αείμνηστου Προέδρου της Κοινότητάς μας **Νίκου Κ. Καρέτσου**.

**Αιώνια η μνήμη τους.**

## ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΑΕΙ

— Η **Μελίνα Γιαννοπούλου**, κόρη του **Γιώργου Γιαννόπουλου** και της **Βάσως Τσατσούλα** -εγγονή της **Αικ. Τσατσούλα**, το γένος **Παν. Βαμβάτσικου**- πέτυχε στη Νομική Αθηνών αριστεύοντας με 19.050 μόρια.

— Ο **Σιακαβέλλας Πέτρος** του **Παναγιώτη** και της **Όλγας** (εγγονός του **Πέτρου** και της **Φλώρας Σιακαβέλλα**) πέτυχε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αλεξανδρούπολης.

— Ο **Δημήτρης Συροθανάσης** του **Κωνσταντίνου** (εγγονός του **Γεωργίου** και της **Λιδίας Συροθανάση**) πέτυχε στο ΤΕΦΑΑ Τρικάλων.

— Ο **Σπύρος Σιακαβέλλας**, γιος του **Στέφανου** και της **Δήμητρας Μπούρχα**, πέτυχε την εισαγωγή του στη Σχολή Φυσικής Αγωγής του ΕΚΠΑ. Έχει κατακτήσει πολλές και αξιόλογες διακρίσεις σε πανελλήνια, πανευρωπαϊκά και παγκόσμια πρωταθλήματα πολεμικών τεχνών Ζίου Ζίτσου με σημαντικότερη ως τώρα την **3η θέση του παγκόσμιου πρωταθλήματος**.

## ΝΕΑ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

— Η **Μαντώ Περιβολάκη** του **Αντωνίου** και της **Καλλιόπης**, εγγονή του **Σπύρου** και της **Ελένης Φλώρου**, το γένος **Σπύρου Βαμβάτσικου**, πήρε το πτυχίο της στα Οικονομικά Μαθηματικά (Στατιστική, Αναλογιστικά και Χρηματοοικονομικά Μαθηματικά) του Πανεπιστημίου Σάμου. Καλή σταδιοδρομία!

## ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ

— Η **Σμαράγδα Σιακαβέλλα** ολοκλήρωσε το μεταπτυχιακό της με τίτλο «**Σύγχρονες τάσεις της γλωσσολογίας. Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ)**».

Της ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία!

— Η **Ελευθερία Μπρεκουλάκη** ολοκλήρωσε το μεταπτυχιακό της με τίτλο «**Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού & Οργανωσιακή Συμπεριφορά**», στο Πανεπιστήμιο της Λεμεσού. Συγχαρητήρια και καλή σταδιοδρομία!

— Η **Ελιάννα**, κόρη της **Παναγιώτας Ευαγγ. Σιακαβέλλα** και του **Χαράλαμπου Τίγκου**, πτυχιούχος του Οικον. Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό «άριστα», ολοκλήρωσε τις σπουδές της στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα του ΕΚΠΑ με θέμα: «**Φιλοσοφία και Διοίκηση**». Συγχαρητήρια!

Ο λογαριασμός του Συλλόγου μας στην Εθνική Τράπεζα είναι ο παρακάτω: IBAN: GR810110370000037029624543 ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΘΕΡΜΗ: Όποιος στέλνει τις συνδρομές του με επιταγές μέσω ΕΛΤΑ και εμβάσματα μέσω Τραπεζής να επικοινωνήσει στο τηλέφωνο 6972253207 ή με το e-mail: syllogos.domnistas@gmail.com